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ZAPISNIK

1. sestanka komisije RZS za delo z mladimi ribiči v tem mandatu

Sestanek je bil v torek, 12. 9. 2017, s pričetkom ob 16.00 uri v pisarni RZS, Tržaška cesta 134 Ljubljana.

Prisotni:

- 
k o m i s i j a :
Marko LIPOVŽ (predsednik komisije), Anton KOSI, Nuška BOŽIČNIK, Drago ORNIK, Andrej ŠOŠTERIČ (člani);

- drugi vabljeni:
dr. Miroslav Žaberl (predsednik RZS), Igor Miličić (sekretar RZS).
SKLEPČNOST:
Od petih je bilo prisotnih pet članov komisije. Sestanek je sklepčen. 

Dnevni red:
1. Seznanitev članov z dosedanjim delom komisije.

2. Določitev smernic in delovnih nalog komisije v mandatu 2017-2022.

3. Predlogi članov komisije.

4. Razno. 

Dnevni red je bil sprejet soglasno.

AD 1
Seznanitev članov z dosedanjim delom komisije.

V prejšnjem mandatu je komisija dosegla večino zastavljenih ciljev, zaradi nezainteresiranosti je bil ukinjen splošni tabor.

A. Kosi je izpostavil, da smo mentorjem veliko pomagali pri njihovem delu, nudili smo jim material, nihče pa ni poklical za pomoč pri načinu dela, na seminarju so dobili tudi  koristne nasvete za delo. V komisiji smo se vedno trudili, podpiral nas je tudi predsednik, da smo na vseh srečanjih poudarjali in spodbujali RD na odzivnost, vendar žal neuspešno. Spodbudno je bilo število prijavljenih na seminar mentorjev. 1/3 mentorjev, ki prihajajo na srečanje je aktivnih, ostali manj; nekaj RD celo nima mladih ribičev. Večina pa je aktivna samo na nivoju družin. 
M. Žaberl: Pohvalil delo komisije v zadnjem mandatu, mnenja je da so se stvari z dejavnostmi komisije premaknile v pravo smer in se izboljšale. Na podlagi teh dejavnosti so vodstva RD spoznala, da je delo z mladimi pomembno. Poudaril je, da je število mentorjev na srečanju 2017  prava pot za naprej.

Težavo še vedno vidi v komunikaciji v ribiških družinah, informacije ne krožijo in ne pridejo do oseb, katerim so namenjene.

D. Ornik je mnenja, da so nekateri predsedniki zelo aktivni, nekateri pa manj. Njihov način dela pokaže tudi kako delujejo in koliko se v ribiških družinah ukvarjajo z mladimi.

V letu 2017 je komisija organizirala srečanje mentorjev, sodelovala je na Dnevi voda v Minicityju, izvedla muharski tabor in izdala prvo glasilo za mlade nadobudneže Mladi ribič. 

Celotni mandat je potekal v duhu iskanja načinov, kako motivirate mlade, mentorje in vodstva ribiških družin. Komisija je izdelala brošuro Prvi koraki v svet ribolova, zloženko, izvedla vsakoletne natečaje, za katere so podelili nagrade na srečanju predsednikov. 

M. Lipovž je mnenja, da nekatere ribiške družine premalo sodelujejo na področju mladih. Potrebno bi bilo pridobiti informacije, kako RD izbirajo njihove mentorje, in po katerih kriterijih ocenijo, da so primerni za delo z mladimi.
Dosedanjega biltena oz. glasila komisija letos ne bo izdajala. Vprašati se je potrebno, ali dosega svoj namen in komu je namenjeno? Treba je pritegniti mlade, vendar si je potrebno zastaviti vprašanje, ali so samo tiskani mediji dovolj. Vprašanje je, ali je publikacija prava pot do mladih ali so morda primernejši tudi elektronski mediji? Člani komisije so se odločili, da letos glasila ne bodo tiskali.
Sklep 1: novi člani komisije so se seznanili z dosedanjim delom komisije, nadaljevali bodo program prejšnjega mandata z izjemo glasila, ki se letos ne bo tiskal. 
AD 2

Določitev smernic in delovnih nalog komisije v mandatu 2017-2022.
Komisija bo nadaljevala aktivnosti prejšnjega mandata, in sicer srečanje mentorjev, pomoč ribiškim družinam pri delu z mladimi, organizacija taborov, priročnikov. 

M. Lipovž meni, da  moramo poiskati razloge, da se bodo RD motivirale za delo z mladimi in spodbujanju včlanjevanja. Sprašuje se, kako bi lahko RZS oz komisija bila v oporo mentorjem.
Smernice in predlogi članov komisije:

· Ribolovne tehnike in pribor – priročnik
N. Božičnik bo pripravila osnutek priročnika, ki bo namenjen mladim in bo vseboval opise, slikovno gradivo in nasvete o vseh ribolovnih tehnikah.
· Tabori
Vodstva v taborih vidijo strošek in tudi iz tega vidika mladih ne pošiljajo na tabor, prav tako pošta v ribiških družinah ne pride v prave roke in ni zadostne komunikacije. M. Lipovža je zanimalo, če so kdaj iskali vzroke, zakaj se mladi ne z večjim zanimanjem udeležujejo taborov. A. Kosi je poudaril, da so razlog starši, denar, druge aktivnosti otrok.
· Šole ribolova

Komisija nudi pomoč pri organizaciji, sodeluje pri samem dogodku in pomaga s praktičnimi darili.

A. Šošterič poda svoje razmišljanje, da bi lahko imeli mentorje, ki bi bili posebej usposobljeni za določeno področje (ribolovne tehnike), ki bi ga obvladali in prenašali znanje in nasvete mladim. 
· Srečanje mentorjev
Vsakoletno srečanje mentorjev, kjer spoznajo delo komisije, dobijo koristne napotke in si izmenjajo izkušnje ter primere dobre prakse. Na teh srečanjih je potrebno mentorjem ponuditi nove vsebine. 
M. Lipovž: je mnenja, da nekatere ribiške družine premalo sodelujejo na področju mladih. Potrebno bi bilo pridobiti informacije, kako RD izbirajo njihove mentorje in po katerih kriterijih ocenijo, da so primerni za delo z mladimi.  Prav tako predlaga, da bi se mentorji preimenovali v kvalificiranega voditelja mladih ribičev in bi srečanje preoblikovali v usposabljanje. Mnenja je, da bi bilo smiselno včasih poklicati mentorje in jih obvestiti o dogodkih. Prav tako bi lahko RD svetovali, kako pristopiti do zaposlenih v OŠ ter koga kontaktirati – preveriti, ali je ravnatelj OŠ pravi naslov,  mogoče so učitelji naravoslovja bolj primerne osebe, saj lahko RD v okviru naravoslovnega dne bolje predstavijo aktivnosti ribiških družin mladim. Predsednik RZS je mnenja, da se z zamenjavo imena ne bo doseglo ničesar, smiselno jim je ponuditi kakšne druge vsebine, nadgradnjo dosedanjih; smiseln je tudi priročnik opis mentorstva. A. Šošterič pravi, da so mentorji včasih preobremenjeni in bilo smiselno, da bi imeli pomočnike. Vsak bi bil zadolžen za določeno področje, tako bi bil mentor manj obremenjen. 
· Natečaji za ribiške družine.

Tudi letos bo komisija razpisala natečaj za ribiške družine, kjer bi bile najuspešnejše nagrajene.
· Zunanji sodelavci 
Zunanje sodelavce bo komisija določala po potrebi; so podpora ribiškim družinam, sodelujejo in pomagajo pri ustvarjanju dogodkov ter taborov. 
Sklep 2: Člani komisije bodo v svojem mandatu nadaljevali z aktivnostmi, kot so srečanje mentorjev, tabori, natečaji, nagradne igre, pomoč mentorjem v ribiških družinah. Vse to pa bodo nadgradili z novimi aktivnostmi. 
AD 3

Predlogi članov komisije.

· Pridobivanje mladih preko socialnih omrežij z zanimivimi vsebinami

Na Facebooku bi lahko ustvarili podskupino za mlade ribiče, kjer bi jih seznanjali z zanimivimi aktivnostmi. Glede na to, da so v zadnjem času aktualni »vlogi« bi razpisali natečaj za najboljši ribiški »vlog«; mladi ribiči bi delili video posnetke ribolova na svojih socialnih omrežjih. Najboljše bi nagradili – kriteriji bi lahko bili: število posnetkov, število «všečkov«, število delitev ter število ogledov posnetka.

· Plakat za promocijo na šolah

Namesto reklamnih letakov, bi pripravili reklamne plakate, ki bi jih ribiške družine izobesile na za to postavljene panoje v osnovnih šolah.

· Članki v Pilu oz. primernih mladinskih revijah

Smiselno bi bilo sodelovati s primernimi mladinskimi revijami, v katerih bi objavljali prispevke o sladkovodnem ribištvu, osredotočili bi se predvsem na revije, namenjene mladim (Pil, Gea). Napisali bi vsaj en članek na leto.

· Predstavitve na stojnicah

Sodelovanje na  občinskih praznovanjih in sejmih, kjer bi predstavili aktivnosti v ribiških družinah.

· Projekti preko ministrstva za šolstvo, občin
Ribiškim družinam komisija pomaga, kako se prijaviti na projekte, kar je tudi eden od ciljev - racionalna raba finančnih sredstev.
N. Božičnik – občine imajo velikokrat razpise, ki so namenjeni tudi ribiškim družinam, s katerimi lahko potem tudi sodelujejo z osnovnimi šolami na svojem področju.

· Letni načrt dela

A. Šošterič pojasni primer dobre prakse letnega načrta dela mentorjev v ribiških družinah. Mentorji izpolnijo časovnico z aktivnostmi, ki jih načrtujejo za tekoče leto ter predvideni finančni načrt. Le-tega potem vodstvo ribških družin potrdi in ima pregled celotnega letnega dela.

· Zunanji sodelavci 

Določijo se po potrebi; so dobra podpora za ribiške družine, dogodke, tabore.
Sklep 3: prisotni člani komisije so se seznanili  z idejnimi predlogi novih aktivnosti.
AD 4
Razno.

Predsednik RZS je poudaril, da je muharski tabor stroškovno preobremenjen. Vodja tabora pove, ali potrebuje dodatno pomoč in koliko pomočnikov, predsednik  pa potem odobri, kdo se bo udeležil tabora. Vsi, ki imajo določeno nalogo, jo opravijo, preostalo bivanje in stroški financirajo sami. 
Sestanek je bil končan do 19.00. 
Ljubljana, 12. 9. 2017.

Zabeležila:
        Predsednik komisije:

Nuška BOŽIČNIK

Marko LIPOVŽ, lr. 
OPOMBA:
Sekretar RZS objavi zapisnik na spletnih straneh zveze po njegovi verifikaciji na seji UO.

Po verifikaciji predsedujočega kopije zapisnika v e- verziji prejmejo:

· člani komisije,

· člani UO,

· v zapisniku zadolženi posamezniki,

· arhiv RZS.

Zapis prejemnikov po elektronski pošti je v arhivu RZS.

Datum verifikacije zapisnika na seji UO RZS:  

Po verifikaciji na seji UO RZS sekretar RZS objavi zapisnik na spletni strani RZS, obvestilo o objavi pa prejmejo:
-
člani komisije,

· morebitni drugi udeleženci sestanka,

· člani UO,

· člani NO RZS,

· vse RD
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